



一周镜像



校园内,巨幅“车票”,寓意毕业生前程似锦,奔向美好未来。



离校前的校园留影。



毕业生们手绘透明伞,写上对母校满满的祝福。



学子们冒雨参加校园内的麦浪音乐会毕业专场。



毕业啦!

群英湖畔唱响“毕业歌”

一路繁花向未来

6月14日,义乌工商职业技术学院丹溪报告厅,气势磅礴的国歌声响彻校园,2024届毕业典礼拉开帷幕。4557名毕业生圆满完成学业,即将奔赴五湖四海,去拥抱属于他们的美好未来。

鸡鸣山下,群英湖畔。三年前,来自12个省份17个民族的大学生们,汇入学院路2号。在一千多个日夜里,莘莘学子一起学习、一起工作、一起拼搏、一起成长。三年时光,硕果累累。其中232人光荣加入了中国共产党,13人获得国家奖学金,137人获评省优秀毕业生,599人次荣获学校“金穗学子”、优秀创业毕业生等荣誉称号,25人次在国家级技能竞赛、创新创业竞赛中摘金夺银,近300人次在省级技能竞赛、省级创新创业竞赛、省级运动会等赛事中大放异彩,有66名大学生应征入伍……

鸡鸣山下青衿志,群英湖畔话离别。6月,是毕业季,也是启程季。学子们将盛大告别校园生活,开启人生全新篇章。一路繁花,向未来,祝福他们!

全媒体记者 吕斌 文/图



毕业典礼上,毕业生代表为教职工代表献花。



校园内处处可见对毕业生的祝福语。



毕业季,参军入伍、消防员招聘专场进校园。



6月,义乌工商职业技术学院4557名毕业生圆满完成学业,即将奔赴五湖四海,去拥抱属于他们的美好未来。



毕业生竞相在校内打卡留影。



大雨中,校园歌手用歌声敬过去,致未来!

